

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Goiás
Edital N.º **386/2014**

Retificação de Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT - Diretoria Regional Goiás, com referência ao edital de nº 375/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/04/2014, Seção 3, página 92, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Local: Praça Doutor Pedro Ludovico Teixeira, nº 11, Centro - Goiânia/GO
Horário: 8:00 (horário local)
Data: 22/04/2014

Leia-se:

Local: Praça Doutor Pedro Ludovico Teixeira, nº 11, Centro - Goiânia/GO
Horário: 8:00 (horário local)
Data: 23/04/2014

Sandra Martins de Jesus
Gerente de Recursos Humanos